三年级上册 Unit 5 Look at me  教案(第2课时)
溧阳市前马小学 史丽娟
教学内容
Fun time &Cartoon time
教学目标
1. 能熟练运用句型“Look at …”、“It’s …/How …”展示和夸赞别人的衣服。
2. 能得体地评价别人的衣服和东西。
3. 在学习过程中享受自己设计和制作衣服的快乐。
4.能读懂并理解Cartoon time的内容
教学重点和难点
教学重点: 能熟练运用句型“Look at …”、“It’s …/How …”展示和夸赞别人的衣服。
教学难点：能得体地评价别人的衣服和东西。
教学过程
Step 1 Revision
1. Greeting (Teach “red””yellow”)
2. T: Yang Ling has a clothes show, do you still remember?
S: (看着课件，完成Story time的配音或者表演)
(1) What clothes does Yang Ling show?
(2) How does Yang Ling show?
(3)How does Mum give praise?
S: How nice./It’s nice./It’s great!/Great!
T: So don’t forget to give praise to others.
Step 2 Presentation
1.(1) T: Look at me, boys and girls. Look at my T-shirt. 
S1: How nice.
T: Look at my skirt.
S2: It’s great.
T: Look at my jacket.
S4: It’s great.
(2) Practise in to pairs.（互相展示身上的衣服）
2.T:I know you have some special nice clothes. Now let’s decorate our clothes in groups.
S: (学生以小组为单位进行衣服的装饰和制作)
2. T: Can you show me your clothes?
S: 以小组为单位进行衣服的展示
3. T: Now let’s begin our show .(音乐响起，学生依次穿着自己设计的衣服进行服装展示，边展示边说“Look at my…”，其他同学做适当地赞美“How nice!/It’s nice./Great!/It’s great!”)
4. Cartoon time 
Show the picture:
Who is she ?
Guess：What is she saying?
(1)Watch and choose: What clothes does Mum have?
(2)Read and think:How is Mum?Why?
What will Dad say later?
(3)Reading time（Read in different ways）
(4)Do a dub.
(5)Act it out
 (Teacher make a model-Practise-Act)
Step 3 Homework  
1. Show your clothes to your mother and father.
2. Act the story for your parents.
三年级上册Unit 5 Look at me 教学反思
本课时结合了Fun time和Cartoon time这两个板块，重点突出了Fun time板块的Make and say 这一环节，即在做的过程中运用所学来进行真实交流。本节课开始通过复习Story time帮助学生唤醒所学知识，通过问答，朗读进一步复习所学，为后面的活动做好语言准备。接下来教师创造出时装舞会的场景，使得学生设计、制作、展示衣服有了合理的背景，鼓励学生充分发挥他们的想象力和创造力。最后，让他们穿上自己的衣服进行走秀，让学生也能真实地体验一回当模特的感觉。

学生天生喜欢游戏，更喜欢有挑战性的任务，这是我设计的初衷。但是，三年级的孩子毕竟刚接触英语，对于一些活动的开展并不是特别理解，所以在表演文章部分如果借助真实的衣物教具，先和学生做示范，引导、鼓励学生在真实情境中大胆用英语表达，我想教学效果会更好，学生的积极性也会更高。学生课堂胆怯，不敢说，怕说错的局面也许会稍微有所改善。
这节课给我感触最深的是学生的不配合，对于这个原因，我个人也有一点小想法：
1. 我可能过分追求课堂活动的设计，而忽视了语言教学的有效性，缺乏对学生活动的有效性指导和具体环节的实施。
2．对于课堂用语的有效性把握仍旧欠缺，低年级的孩子刚接触英语对于一些课堂指令并不能快速反应，这时教师应该采用与学生配合做示范，或者利用自己的语气，肢体语言来帮助孩子理解，同时活动的设计要符合三年级孩子的心理年龄。
3. 对于低年级学生预习习惯的培养也是很重要的，让孩子掌握英语学习的主动权，提高课堂学习效率，同时也能增强学生对英语学习的自信心。
4. 备课时对课堂细节的思考欠缺。因此以后在写教案的过程中，我应该对每一个细节进行了认真的思考：当我把问题呈现给学生时，我用怎样的语调？怎样的教态？怎样的眼神？面对我的问题，学生会有哪些可能的回答？对学生的回答，我怎样的评判？……只有我们在备课中注重了这些细节的思考，在课堂上，当我们面对真实的学生的时候，才能用真切的行动在每天的课堂里创造亮点。
